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A megye lakóinak majd’ 30 százaléka nyugdíjas
Debrecen (HBN -  N. G. M.) -  
A hárompillérű nyugdíjrend
szer bevezetése hosszú távon 
enyhíteni hivatott az állam- 
háztartás terhein, rövid távon, 
a régi, száz százalékig felosz- 
tó-kirovó rendszer teljes „ki
futásáig" azonban várhatóan 
többletterheket ró a büdzsére.

A Napló annak is igyekezett 
utánajárni, hogy -  jórészt a 
gazdaság működésének is be
tudhatóan -  hogyan változott 
a nyugdíjasok száma a megyé
ben. „Január 1-jétől hárompil
lérű a nyugdíjrendszer. Az el

ső pillér az úgynevezett tb- 
nyugdíj, ahol a szolgálati idő 
hosszától függ a nyugdíj mér
téke" -  kaptunk felvilágosítást 
Kocsisné Poór Emmától. A 
Hajdú-Bihar Megyei Nyugdíj- 
biztosítási Igazgatóság vezető
je elmondta: akik csak a tb- 
nyugdíjba tartoznak -  ők azok 
a 45 év felettiek, akik úgy dön
töttek, hogy nem csatlakoznak 
m agán-nyugdíjpénztárhoz - ,  
azoknak idén 7, jövőre 8 ,2000- 
ben pedig 9 százalék lesz a 
nyugdíjjárúlékuk. A rendszer 
m ásodik pillérét a magán
nyugdíjpénztárak jelentik. Aki

ilyennek a tagja, a tb-be is fi
zet 1 százalékot, a nyugdíjjáru
lék és az 1 százalék különböze- 
tét pedig tagdíj gyanánt a 
nyugdíjpénztárba fizeti. A har
madik pillér, amely már évek 
óta működik, az önkéntes 
nyugdíjpénztár.

A nyugdíjasok számának 
alakulásával kapcsolatban Ko
csisné Poór Emmától megtud
tuk, hogy az ellátottak -  tehát 
a saját jogú nyugdíjasok, a 
hozzátartozói és egyéb szo
ciális ellátásban részesülők -  
száma a m egyében 1996-ban 
156 ezer fő volt, ami a lakos

ság 28,5 százalékát jelenti. 
Ugyanez az arány az egész or
szágot tekintve, ugyanabban 
az évben 21 százalékos volt. 
1997-ben saját jogon, illetve 
hozzátartozóként 130 ezer 29 
fő részesült nyugdíjellátásban 
a megyében. Számuk Debre
cenben 50 ezer 193 volt.

A nyugdíjellátásra jogosul
tak számában az igazgató 
asszony szerint ma már stag
nálás jellem ző, két-három 
évvel ezelőtt azonban a gazda
sági pangás jelentősen meg
m utatkozott a nyugdíjasok 
szám ának alakulásában. A

m unkanélküliség elkerülése 
érdekében 1995-ben és 1996- 
ban különösen sokan kérték a 
rokkantsági nyugdíjazásukat, 
a korengedményes, illetve elő
nyugdíjazásukat. Kocsisné Poór 
Emma szerint ez a „nyugdíja
zási láz" mára csillapodott.

A január 1-jével életbe lépett 
jogszabályi változásoknak a 
nyugdíjjárulék-befizetésekre 
kifejtett -  esetleges -  hatásá
ról a járulékot szedő m egyei 
egészségbiztosítási pénztár 
igazgatóját kérdezte a Napló. 
Sárosi Györgytől megtudtuk, 
hogy 1997 februárjában az

összes befizetésből (valamivel 
több mint 2 milliárd 712 millió 
forint) 339 millió 430 ezer fo
rintot, 1997 márciusban pedig 
(2 milliárd 630 millió összes 
befizetésből) 388 millió 410 
ezer forintot tett ki a 6 száza
lékos mértékű nyugdíjjárulék. 
Az ez évi februári befizetések 
a megyében -  a nominálbérek 
növekedésének is köszönhe
tően -  megközelítették a 3 és 
fél milliárd forintot, ám a 
nyugdíjjárulék címen befizetett 
összeg m értékéről még nincs 
pontos adata a megyei egész
ségbiztosítási pénztárnak.
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